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Forma alternativă de evaluare – evaluări de tip Assignment 

 
 

Instrumentul Assignments reprezintă principala modalitate prin care studenții pot transmite pentru a fi evaluate 

lucrările academice (referate, eseuri, proiecte individuale sau colective) în format electronic către cadrele 

didactice. 

 

Pentru a asigura o colaborare eficientă și o evaluare corectă, vă rugăm să aveți în vedere următoarele aspecte: 

 

Diversitatea formatelor Platforma permite încărcarea unei game largi de fișiere (documente de tip 

Word, PDF, prezentări sau materiale multimedia). Acestea pot fi transferate 

direct de pe dispozitivul dumneavoastră personal. 

Confirmarea depunerii La finalizarea procesului de încărcare, sistemul va genera automat un 

număr de confirmare a trimiterii. Recomandăm salvarea acestui cod sau a 

e-mailului de confirmare recepționat, acesta constituind dovada oficială a 

depunerii lucrării în termenul stabilit. 

Monitorizarea termenelor Prin intermediul fluxului de activitate (Activity Stream), veți fi informați 

constant cu privire la publicarea unor teme noi, apropierea datelor scadente 

sau actualizarea notelor obținute. 

Accesul la feedback După evaluarea lucrării de către cadrul didactic, punctajul obținut și 

comentariile aferente pot fi consultate în secțiunea Note (Grades). 

Vizualizarea feedback-ului este esențială pentru înțelegerea parcursului 

academic și a progresului individual. 

 

 

Cu un clic pe denumirea temei va apare în partea dreaptă a ecranului un panou de Detalii și informații. Veți 

vedea data limită până la care profesorul acceptă să fie încărcate temele, numărul de încercări permise, limită 

de timp dacă este impusă și numărul de puncte posibile a fi obținute. 

 

 
 
Când selectați View Instructions ajungeți în pagina în care puteți să încărcați tema rezolvată.  

În caseta Submission puteți încărca materialul conform solicitării cadrului didactic: 

• sub formă de eseu introdus direct ca text; textul va fi salvat automat la două secunde după ce ați 

încetat să mai tastați; de fiecare dată când un răspuns a fost salvat automat, veți vedea o notificare 

Last saved (ultima salvare) în partea de jos a evaluării. 
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• sau prin încărcarea (atașarea) unui fișier ce conține materialul solicitat; pentru aceasta încărcați 

din calculatorul personal cu Drag and drop fișierul în caseta  Submission sau puteți selecta 

pictograma agrafă din bara de instrumente și să căutați fișierul în calculatorul personal. 

 

 
 

Apăsați butonul Save pentru ca fișierul să fie încărcat în fereastra Submission. 

 

 
Finalizați cu clic pe butonul Submit pentru ca fișierul să fie înregistrat în baza de date și să poată fi notat de 

către profesor. 

 


